Achslasterhohung durch Einpersonenhaspeln (EPH)

Uberschlagige Berechnung:
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Radstand a Uberhang b 0,55 §
Ergénzen Sie die Tabelle @

1. Zulassige hintere Achslast (Fahrzeugbrief) Fa,. kg 7800

2. Bestehende hintere Achslast (wiegen) Faig kg 5600

3. Radstand a mm 4600

4. Uberhang b (von Hinterachse bis Riickwand) mm 1600

5. Anzahl der Haspeln a ca. 180 kg 2

ﬂ)ebnis
Achslasterh6hung kg 663
Achslast gesamt kg 6.263

So berechnen Sie lhre Achslast:

(a+b)*100 + ( Anzahl der Haspeln * 180 * (a + b + 550))

Achlasterh6hung [kg] = 2

Achlast gesamt [kqg] = bestehende hintere Achslast + Achslasterhéhung



